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Questionnaire 
 

Discipline: 
Maths  Physics  Chemistry Biology Primary Other 

13% 13% 12% 25% 25% 12% 

 
 

Level: 
Over 12- Below 18  Over 18 

67% 33% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
No  Yes 

33% 67% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Universities  Courses  Self taught 

50% 25% 25% 

 
 
 

  

Maths Physics Chemistry Biology Primary Other

Over 12- Below 18
Over 18

No Yes

Universities Courses Self taught



What was the cause for participating in this course? 
Professional  Personal 

50% 50% 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

33% 67% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well 

33% 67% 

 

 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 

different types of activities: conferences, working groups, workshops, 
observations? 

Very well  Well 

67% 33% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Workshops 

17% 83% 

 

Professional Personal

Very well Well

Very well Well

All Workshops

Very well Well



What kind of activities you like less? 
None  Workshops 

83% 17% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well 

67% 33% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None 

100% 

 
 

The level of activities has been: 
Satisfactory  Too high 

83% 17% 

 
 

 

None Workshops

Very well Well

None

None

Satisfactory Too high



What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

67% 33% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

83% 17% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well 

67% 33% 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 

 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very Interesting  Interesting  Not very interesting 

67% 17% 17% 

Very useful  Useful 

67% 33% 

Very Interesting Interesting
Not very 

interesting

Very useful Useful



c) What is your opinion about the astronomical visit? 

Well 

100% 

 

What especially criticize? 

• Nada 

• Ayudaría que el 50% sea virtual y el resto presencial, para no perder clases. 

• Nada en particular el curso cumplió ampliamente con mis expectativas 
 

What you would value more? 

• Nivel de la docente. 

• La práctica de la teoría 

• La predisposición de Beatriz 
• Las clases de la docente 

• La dinámica de las clases y talleres de la Dr. Garcia 
• Los contenidos la fabricación de instrumentos todos los experimentos y la  

dedicación y profesionalismo de la Profesora 
 

Other Observations 

• Sería importante, que sea de mayor duración o acortar los temas ( más práctica  
para cursos de densa población estudiantil) 

• Ha sido una experiencia maravillosa por la cantidad y calidad de los contenidos. 
La elaboración de los instrumentos con elementos que tenemos en cualquier 
casa y comprobar su utilidad ha sido realmente emocionante como todos los  
experimentos que pude realitzar. La verificación de todas las teorías que se 
hablaron en classe. Todo absolutamente todo me ha servido muchísimo. Este 
curso no solo ha sido muy didáctico y esclarecedor sino que particularmente 
me ha permitido incorporar muchos conocimientos Nuevos. Cada duda que se 
planteba en clase fue respondida con muchísima claridad y reforzada con  
ejemplos de la vida cotidiana relacionados con la naturaleza y el cuerpo 
humano y particular con el primer instrumento de observación qué tenemos, el 
ojo con sus características y los minimos detalles de funcionamiento. Excelente 

todo. Una experiencia Maravillosa 

Well


